




POZVÁNKA DO KLUBU D ŮCHODCŮ 
 

Zveme Vás na promítání videa z archívu "Studio Papež" pana Kostelníka  
Miroslava, které se uskuteční v úterý 5. dubna 2011 v 17:00 hod. v Klubovně  

nad pohostinstvím "Na Obecní" 
 

Srdečně zveme všechny členy i statní občany. 
 

JSTE PŘIPRAVENI NA ANALOGOVOU TMU? 
 
Nástup digitálního televizního vysílání v naši oblasti začal v dubnu 2010 spuštěním 
multiplexu 1 (ČT1, ČT2, ČT24 a ČT4 sport) z Lysé Hory a v prosinci z Radhoště. 
Multiplex 2 (Nova, Nova Cinema, Prima, Prima Cool a Barrandov) z Lysé Hory bude 
spuštěn už v dunu a ukončení analogového vysílání se plánuje na listopad 
letošního roku. Po tomto datu už nebude možno na stávajících televizorech, 
videorekordérech, DVD rekordérech (pokud nejsou vybaveny digitálními tunery) 
vysílání přijímat ani nahrávat. Každému z uvedených přístrojů bude nutno  předřadit 
převodník digitálního signálu na analogový, tzv. set-top-box (STB): DVB-T pro 
pozemní (terestrický), DVB-C pro kabelový  nebo  DVB-S pro satelitní příjem. To je 
zásadní rozdíl oproti současnému stavu! 
Pro individuální digitální  pozemní příjem v rod. domech  bude mnohdy stačit 
stávající anténu pro UHF pásmo nasměrovat k vysílači a odzkoušet zda použité 
komponenty (zesilovače, rozbočovače, zásuvky, kabely apod.) digit. signál 
neznehodnocují. K individuálnímu digitálnímu satelitnímu  příjmu je nutno 
instalovat venkovní jednotku (parabola s konvertorem) a propojit s digit. satelitním 
přijímačem (u každého  televizoru). Prostřednictvím  přístupové karty vložené do sat. 
přijímače lze bezplatně přijímat v současnosti více než dvacet českých a slovenských 
programů a přes čtyřicet volitelně placených v SD i HD kvalitě. Mimo to i stovky 
neplacených cizojazyčných zahraničních programů.  
Jiná situace je v činžovních domech se společným příjmem, kde stávající rozvody 
STA nevyhovují přímému rozvodu DVB-T signálu a další možná řešení (konverze na 
analog, a převod do pásma VHF) jsou nákladná a obvykle neumožňují přenos 
doprovodných služeb např.  teletextu, EPG(elektronický programový průvodce), 
rozhlasových programů, více zvukových doprovodů apod. 
Z těchto důvodů je vhodné vytvořit nový rozvod pro DVB-S doplněný o DVB-T, 
dimenzovaný pro dvě přípojky v každém bytě. Uživatel bytu má tak možnost si sám 
zvolit jaké vysílání chce přijímat a v případě že již sat. přijímač užívá, může ho 
k rozvodu připojit a vnější jednotku zrušit. To je perspektivní řešení a má řadu výhod, 
m.j.  dává možnost sat. příjmu i těm kterým poloha jejich bytu sat. příjem 
neumožňuje a  v neposlední řadě mohou zmizet z balkónů a fasád všechny paraboly. 
Většina nových STB má i funkci PVR (osobní videorekordér) která umožňuje 
záznam digitálních tv. programů v SD i HD kvalitě na pevný disk (HDD) nebo USB 
flash disk a plně nahradí, za několikanásobně nižší cenu, videorekordér nebo DVD 
rekordér. 
                                                                                                               Hugo  Kubizňák 

ZMĚNA – SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
  
Upozorňujeme občany, že svoz komunálního odpadu bude proveden 

výjimečně ve čtvrtek 14.4.2011, jelikož v pátek 15.4.2011 má skládka 
v Životicích sanitární den. 

 
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

 
Motoveterán klub Lichnov 

pořádá 

sběr železného šrotu v pátek 15.dubna 2011 od 15:00 do 20:00 hodin 

Sběr se bude konat pouze v obci  
(v lokalitách Zadky, Kúty, Daremní, Šenk lze svoz uskutečnit individuálně po tel. 

dohodě s panem Petrem Lukešem – tel. 737 133 393). 
 

Prosíme občany, aby šrot před svá obydlí připravili den před termínem svozu. 
 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPE ČNÉHO ODPADU 
 

 
Velkoobjemový odpad – kontejnery 
Pondělí 18.dubna 2011   Pátek 22.dubna 2011 
Okluk    16.00 – 16,30 u kostela            10,00 – 18,00 
Dolní dráhy 16,30 – 17,00      „Klimíček“ čp. 274        16,00 – 16,30 
Komínovka 17,00 – 17,30      Daremní                         16,30 – 17,00    
Váha ZD  17,30 – 18,00  přejezd k Vlčině            17,00 – 17,30  
 
Středa 20.dubna 2011 
 Kúty 16,00 – 16,30  Zadky 16,30 – 17,00 

Žádáme občany, aby neukládali do kontejnerů na velkoobjemový odpad 
předměty, které mají charakter nebezpečného odpadu (např. pneumatiky) a stavební 
odpad (včetně oken). 
 
Nebezpečný odpad – sobota 23.dubna 2011 (včetně elektrozařízení) 
Dolní dráhy  8,00 –  8,20 „Klimíček“ čp. 274 10,00 – 10,20 
u „pračky“ (č.p. 124) 8,25 –  8,40 Daremní – J.Pavel 10,25 – 10,45    
u kostela  8,45 –  9,05 přejezd k Vlčině       10,50 – 11,00  
most Horní dráhy  9,10 –  9,30 Zadky – odb. k nádržím 11,15 – 11,30  
u čp.63 p. Gilarová    9,35 –  9,55 

 



Upozorňujeme podnikatele, že smlouvy uzavřené s obecním úřadem se vztahují 
pouze na směsný komunální odpad (popelnice, plasty, sklo); ostatní odpad vzniklý 
podnikatelskou činností včetně nebezpečného odpadu jsou povinni likvidovat 
vlastním nákladem. 

Seznam elektrozařízení  
1. Velké domácí spotřebiče (chladničky, mrazničky, pračky, myčky nádobí, sporáky) 
2. Zařízení informačních technologií a telekomunikační zařízení (počítače, tiskárny) 
3. Spotřebitelská zařízení (televizory, videokamery, hudební nástroje aj.) 
4. Osvětlovací zařízení (zářivky, výbojky) 
5. Elektrické a elektronické nástroje (vrtačky, pily, šicí stroje, sekačky aj.) 
6. Hračky, vybavení pro volný čas a sporty  
7. Lékařské přístroje 
Elektrozařízení budou odebírána bezplatně a pouze v úplném stavu (nesmí chybět 
jednotlivé části). 
 

  
ZDRAVOTNICKÉ ST ŘEDISKO LICHNOV 

 
V měsíci dubnu MUDr. Jana Irsáková neordinuje ve dnech: 

1. 4. 2011 – z technických důvodů 
20. 4. – 22. 4. 2011- školení 

 
SOCHA SV. IZIDORA V LICHNOV Ě 

 
Drazí spoluobčané lichnovští, v 70. letech minulého století byla poničena socha sv. 
Izidora postavená rodinou Kobártovou a nacházející se na „weberstrasse“, vandaly. 
Dlouhá léta se pro její obnovení nic nedělo. Až bývalý starosta započal před několika 
lety první kroky k její obnově a současné vedení obce má snahu tento krásný počin 
uvést ve skutek. Proto se na Vás obracíme s prosbou, jestli někdo z vás nevlastní 
fotku sv. Izidora, či neví, kde by se mohla nacházet spodní část sochy. Případné 
informace nebo fotografie můžete předat mně nebo na obci. Děkuji za obec.  
P. Roman Macura 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

OTERVÍRACÍ DOBA – VÍCEÚ ČELOVÉ HŘIŠTĚ - OREL 
 

Pondělí  …. . . 15 – 19 hod 
Úterý  ……...  15 – 19 hod 
Středa  ..….. .  15 – 19 hod 
Čtvrtek  …. ..  15 – 19 hod 
Pátek ………. 15 – 19 hod 
Sobota  .……. 14 – 19 hod 

Neděle ………10 – 12 hod a 14 – 19 hod 
 

Za nepříznivého (deštivého) počasí ZAVŘENO 
Tenis - možno hrát denně i v dopoledních hodinách  (nutno však objednat 
minimálně 1 den předem) 
objednávky na tel. 739 880 862 

 
 

ZUMBA – REPETE S DÁŠOU 
 

TJ SOKOL Lichnov srdečně zve všechny  
v sobotu 9. dubna od 10hod. v tělocvičně ZŠ Lichnov  

na ZUMBU s milou a sympatickou cvičitelkou  
Dášou Mackeovou z Kopřivnice.  

 
Program: 10.00 - 11.00 ZUMBA   

  11.15 - 12.15 PORT DE BRAS (krásné a účinné cvičení)  
Cena: 1 hodina   40,-Kč  
2 hodiny cvičení    60,-Kč                 Bližší informace na tel.: 604 407 018 
 

WWW.KANCLIR.CZ  
 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00.      Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

 
GARÁŽOVÁ VRATA od 9.999 K č.  

                 Dodáváme vrata výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
   Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. 
  Typizovaná, nebo přesně na míru. Základní barvy i imitace dřeva.  

  Základní provedení je možné doplnit různým příslušenstvím. 
 

PLOTY - PLETIVO  – zabýváme prodejem i montážemi 
oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty. 
Pletiva s povrchem Zn+PVC od 43,-Kč/m. 
Pletivo v.150cm/oko 50x50mm, Zn+PVC, za 59,-Kč/m. 

 

TÚJE NA ŽIVÝ PLOT od 10,- K č/kus. 
Další okrasné dřeviny. Využíjte množstevní SLEVY. 
Koupíte u nás také stínicí tkaniny -stínovku.  



KUŽELKY 
 

Turnaj o putovní pohár starosty Orla jednoty Lichnov - X. ročník – 19.3.2011 
Jubilejního ročníku se zúčastnily pouze 2 žáci a 1 žákyně, 3 junioři,  2 juniorky, 11 
mužů a 3 ženy. 
Vítězové:  
- žáci: Ladislav Jurek – Lichnov, žákyně: Dominika Vinklárová - Hranice 
- junioři: Jakub Dadák, juniorky: Marie Bartošová - Hranice  
- muži: Stanislav Jurek, ženy – Dobromila Vinklárová 
- družstva muži: Lichnov (Stanislav Jurek, Jaroslav Koudelák, Miroslav Matúš) 
- družstva ženy: Hranice (Dobromila Vinklárová, Marie Bartošová st., Marie 
Bartošová ml.) 
Absolutním vítězem a držitelem putovního poháru pro rok 2011 se stal Stanislav 
Jurek z Lichnova. 
 
 

OREL TENIS CUP LICHNOV 
 
 
3. ročník dlouhodobého turnaje pro amatérské tenisty 
Orel jednota Lichnov vyhlašuje tenisovou soutěž pro amatérské tenisty – především 
z Lichnova. Bude se hrát dvouhra a čtyřhra – kategorie muži, ženy. Hřiště – tenisový 
kurt v Lichnově. Přihlášky včetně úhrady startovného (100.-Kč hráč ve dvouhře, 
100.- Kč dvojice ve čtyřhře) 

- do 23. dubna 2011 u obsluhy Minibaru (popř. na tel. 739 880 862). 
 
 

KURZ - TENIS 
 
 
Orel jednota Lichnov pořádá opět kurz v tenise. 
Kategorie:  věk - min 5 let     Trvání kurzu:  10 hodin  
Cena:  celá skupina 300.- Kč/hod (výše platby na osobu – dle počtu přihlášených ve 
skupině) 
Přihlášky do 13. 4.2011 v Minibaru na víceúčelovém hřišti nebo na tel. 739880862 
Zahajovací schůzka (rozdělení do skupin a stanovení dnů a hodin, kdy bude kurz 
probíhat)  
se uskuteční 13.4.2011 v 18 hodin na hřišti (za deštivého počasí v kuželně) 
Účast přihlášených nebo jejich zástupců  na schůzce nutná !!!!! 
 

 
 
 

 
 

VELIKONO ČNÍ BOHOSLUŽBY 2011 
  
Velikonoční bohoslužby 2011 ve farním kostele sv. Petra a Pavla 
v Lichnově  
17. 4. Květná neděle 930   

21. 4. Zelený čtvrtek 1900, během mše bude obřad umývání nohou 
22. 4. Velkopáteční obřady 1600 Křížová cesta, po ní budou následovat obřady 
23. 4. Bílá sobota - vigilie 2130 

24. 4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 1000, žehnání pokrmů 
25. 4. Velikonoční pondělí 800 

 
Přistoupit k předvelikonoční svátosti smíření bude možné v neděli 10. 4. od 14.00 do 

15.30 hodin. Bude zde cizí zpovědník. Více informací na: www.farnostlichnov.cz 

 
 
Drazí občané, 
tak jako Vánoce, tak i Velikonoce jsou důležitými svátky v životě křesťanů, ale i 
všech lidí dobré vůle. O Velikonocích si připomínáme, že život je dar, který jsme si 
sami sobě nedali, ale dostali jsme ho od druhého. Křesťané si uvědomují jako i 
mnozí jiní, že tento život, který máme a můžeme si ho užívat, nemáme ze sebe, ale je 
nám darován Bohem. Čas Velikonoc nám to důrazněji připomíná, jelikož vzhlížíme 
ke kříži, na kterém umírá Ježíš Kristus, Boží Syn, za nás za všechny, abychom měli 
život, a to v hojnosti. Jeho životní pouť však nekončí na kříži umučením, ale On 
vítězí nad smrtí svým zmrtvýchvstáním, aby každý, kdo v Něho věří, měl život 
věčný. To jsou Velikonoce, oslava života, který je nám lidem darován, díky oběti 
Božího Syna. Takto slavili Velikonoce naší předkové, a tak je slaví křesťané i dnes, 
kdy se scházejí při bohoslužbách, aby děkovali za dar života, který dostali, i když si 
jej ničím nezasloužili.  
Ve spojení s velikonočními událostmi bych chtěl projevit poděkování za iniciativu 
vedení obce ohledně opravy křížů a soch v naší obci. Není to zbytečná aktivita, 
jelikož toto kulturní a duchovní dědictví obce nás více spojuje s našimi předky, kteří 
tyto kříže a sochy v obci postavili, aby tímto projevili svou úctu a dík Bohu, a nám 
předali poselství o svém životě a víře. Naši předkové byli schopni vytvořit tyto 
nádherné a impozantní díla, my už toho nejsme schopni, tak alespoň opravujme a 
uchovávejme to, co naši předci s takovou láskou a odhodláním vytvořili.  
Ze srdce Vám přeji krásné a požehnané prožití velikonočních svátků.    

       P. Roman Macura 
 
 
 
 
 
 



 
VÝSLEDKY PŘEBORU VE STŘELBĚ ZE VZDUCHOVKY 

 
V letošním 38. ročníku přeboru obce ve střelbě ze vzduchovky neregistrovaných se 
zúčastnilo 69 startujících. Přeborníkem obce za rok 2011 a držitelem putovního 
poháru starosty obce na další rok se stal Jaroslav Holub s 94 body.  Stejného počtu 
bodů dosáhl i Zdeněk Dobečka. Protože i jednotlivé položky měli shodné, musel o 
absolutním vítězi rozhodnout rozstřel na 5 ran.  
Výsledky jednotlivých kategorií 
Mladší žáci :  1.  Jurek František         68 b. Starší žáci :  1.Vaněk Ladislav          92 
          2 . Kocián Václav        37            2. Dobečka Jakub          83 
          3.  Skřídlovský Šimon    12               3. Fešar Tom                 70   
 
Junioři :        1.  Frýdl Martin 84           Juniorky :     1.   Friedlová Petra        84 

         2.  Mrkva Ondřej 83                                   2.  Mikundová Lenka   42 
         3.  Raška Jiří     64                                   3.  Mikundová Tereza  40 

 
Muži :          1.  Dobečka Zdeněk 94 Ženy :            1.  Rysová Vlasta           89                     
         2.  Vaněk Ladislav 88           2.  Tichavská Dana       86 
         3.  Mikunda Pavel     86                             3.  Tekulová Adéla         85 
 
Senioři :        1.  Holub Jaroslav            94                                                                        
         2.  Spíšek Bohumil          92 
                      3.  Jalůvka Stanislav        91  
V soutěži tříčlenných družstev zvítězilo družstvo Dobrovolných Hasičů před 
Mysliveckým sdružením a STSČ.  
Během uplynulých 38 ročníků soutěžilo celkem 513 startujících, z nichž někteří se 
zúčastnili jen několikrát a někteří se zúčastňují téměř pravidelně.Všech 38 ročníků se 
zúčastnil jen Petr Rys, 37 krát se zúčastnili Stanislav Jalůvka a Milan Pavel. Kahánek 
Lubomír, Kahánková Vlasta a Zdeněk Švrček se zúčastnili 35 krát. 34 ročníků se 
zúčastnili Čestmír Holub a Jaroslav Holub, 33 pak Miroslav Michna a Ferdinand Rys. 
Absolutního vítězství  dosáhlo celkem 14 soutěžících, z toho Stanislav Jalůvka 10 
krát, Jaroslav Holub 6 krát, František Jurek  4 krát,  Petr Rys a Petr Jalůvka 3 krát, 
Bohumil Spíšek, Václav Boháč a Zdeněk Dobečka 2 krát, dalších 6 startujících 
jednou.V kategorii žen za 38 ročníků zvítězilo celkem 16 žen, z toho Adéla Tekulová 
– Mikundová 17 krát, Zdeňka Švrčková 5 krát, Ludmila Mikundová a Dana 
Holubová  2 krát, dalších 12 žen zvítězilo jednou. 
V kategorii mužů dosáhli nejvyššího počtu 96 bodů Petr Jalůvka a František Jurek, 95 
bodů Václav Boháč a Stanislav Jalůvka. V kategorii žen dosáhla nejvyššího počtu 91 
bodů Dana Holubová, 90 bodů Adéla Tekulová, 89 bodů  Vlasta Rysová. Rekord  94 
bodů dosáhl v kategorii žáků Jakub Dobečka  s oporou. 
Putovní pohár získali v roce 1989 Stanislav Jalůvka a v roce 1992 Petr Jalůvka. O 
pohár starosty obce se střílí od roku 2005. 
 

 

 
V dubnu každé úterý             

od 930 do 1130 prostorách  
Orlovny v Lichnově. 

 
Vítány jsou všechny maminky s dětmi od 0 do 4 let, rády však uvítáme  

i maminky nastávající. 
 

Přijít můžete libovolně, kdykoli Vám to v tuto dobu vyhovuje. 
Pokud máte nápady na program, rády je uvítáme. 

        Doporučujeme vzít si svačinku a bačkory pro dítě i sebe. 
    Přijďte se za námi pobavit a najít sobě i dětem nové kamarády! 
 

                                         Těší se na Vás Bára      
     

LICHNOVSKÁ „ KUŽELKÁ ŘSKÁ  LIGA“ 
 

sezóna 2010 – 2011  - IX. ročník       
 
Výsledky ve 7. kole – 18.03.2011:  
ženy:      muži: 
1. a 2. Mikundová Mirka, Polívková Soňa  (365) 1.  Koudelák Jaroslav (434)  
3.    Drozdová Miroslava (264)                                   2.  Jurek Stanislav (432)            

      3.   Mikunda Petr ml. (396)  
                     4.  Běčák  Alois (390)                      

5.  Dadák Lukáš (355)               
6.  Švrček Zdeněk (307) 
7.  Kludský Jan (290)                      

Výsledky po 5. kole: 
ženy:    
    1.    Polívková Soňa – (1807)   
    2.    Mikundová Mirka (1760)  
    3.    Drozdová Miroslava (1170)    
muži:  
1.  Jurek Stanislav (2284)            5.  Dadák Lukáš (2033) 
2.  Ing. Matúš Miroslav (2179)  6.  Běčák Alois (1861)                      
3.  Koudelák Jaroslav (2169) 7.  Švrček Zdeněk (1721)                      
4.  Mikunda Petr ml. (2063)   8.  Kludský Jan (1659)    
            
V každém kole se hraje systémem 4 x 30 hs (hodů sdružených)  
= 15x do plných + 15x dorážková.  
Další termín: 8. kolo - 15.4.2011 – začátek v 17.00 hodin   
Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma (přezůvky s sebou).  



ROZLOSOVÁNÍ - NFC LICHNOV - JARO 2010/2011 

 

 
 
 

 

 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽ sk.A - ŽÁCI - JARO 

KOLO  DATUM  DEN HODINA  SOUPEŘ KDE 

13. 17.4.2011 NE 10:00 SOKOL ŽENKLAVA DOMA  

14. 24.4.2011 NE 13:30 SOKOL TICHÁ VEN 

15. 1.5.2011 NE 10:00 SOKOL KATEŘINICE DOMA  

16. 8.5.2011 NE 10:00 SOKOL RYBÍ VEN 

17. 15.5.2011 NE 10:00 TROJ.-BYSTRÉ  DOMA 

18. 22.5.2011 NE 10:00 VLČOVICE - MNIŠÍ VEN 

11. 29.5.2011 NE 10:00 KOTOUČ ŠTRAMBERK "B" DOMA  

10. 5.6.2011 NE 14:45 SOKOL STRANÍK VEN 

12. 11.6.2011 SO 15:00 TJ PETŘVALD VEN 

I.B třída sk.D - MUŽI - JARO2010/2011 

KOLO  DATUM  DEN HODINA  SOUPEŘ KDE 

14. 27.3.2011 NE 15:00 TJ SOKOL STARÝ JIČÍN DOMA  

15. 2.4.2011 SO 15:30 
TJ LOKOMOTIVA SUCHDOL 
n.O. 

VEN 

16. 10.4.2011 NE 15:30 FC LIBHOŠŤ DOMA 

17. 17.4.2011 NE 16:00 FC KOZLOVICE VEN 

18. 23.4.2011 SO 16:00 FK STAŘÍČ   VEN 

19. 1.5.2011 NE 16:30 TJ SOKOL KATEŘINICE VEN 

20. 8.5.2011 NE 16:30 TJ ODRY DOMA 

21. 15.5.2011 NE 16:30 TJ SOKOL FRYČOVICE DOMA  

22. 21.5.2011 SO 17:00 TJ NOVÝ JIČÍN "B" VEN 

23. 29.5.2011 NE 17:00 TJ SOKOL TICHÁ DOMA  

24. 4.6.2011 SO 17:00 HÁJEK a SYNOVÉ. a.s. VEN 

25. 12.6.2011 NE 17:00 TJ SLAVOJ JESENÍK n.O.  DOMA 

26. 18.6.2011 SO 17:00 TJ PETŘVALD n.M. VEN 

OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. A - STARŠÍ PŘÍPRAVKA - JARO 

KOLO  DATUM DEN  HODINA SOUPEŘ KDE 

8. 29.4.2011 PÁ 17:00 TJ VLČOVICE - MNIŠÍ VEN 

9. 6.5.2011 PÁ 17:00 TJ PŘÍBOR VEN 

10. 13.5.2011 PÁ 17:00 SOKOL HOSTAŠOVICE DOMA 

11. 20.5.2011 PÁ 17:00 FC LIBHOŠŤ VEN 

12. 27.5.2011 PÁ 17:00 TJ MOŘKOV DOMA  

13. 3.6.2011 PÁ 16:30 SOKOL KATEŘINICE VEN 

14. 10.6.2011 PÁ 17:00 KOTOUČ ŠTRAMBERK DOMA  

OKRESNÍ SOUTĚŽ - DOROSTENCI - PODZIM 2010/2011 

KOLO  DATUM DEN  HODINA  SOUPEŘ KDE 

14. 23.4.2011 SO 16:00 SOKOL KUNÍN   DOMA 

15. 30.4.2011 SO 16:30 SOKOL KATEŘINICE VEN 

16. 7.5.2011 SO 16:30 KOTOUČ ŠTRAMBERK DOMA 

17. 14.5.2011 SO 16:30 SOKOL VRAŽNÉ DOMA 

18. 21.5.2011 SO   VOLNO VOLNO 

11. 29.5.2011 NE 14:45 SOKOL RYBÍ VEN 

13. 5.6.2011 NE 14:00 FC LIBHOŠŤ VEN 

12. 11.6.2011 SO 17:00 SOKOL TROJANOVICE I DOMA 


